
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «ТУРИЗМ» 

підготовки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 242 Туризм галузі знань 24 Сфера обслуговування, 

розроблену робочою групою кафедри екології та ботаніки 

Факультету агротехнологій та природокористування  

Сумського національного аграрного університету 

 

Освітньо-професійна програма «ТУРИЗМ» підготовки першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 Туризм галузі 

знань 24 Сфера обслуговування розроблена з урахуванням вимог ринку праці 

та Стандарту вищої освіти України першого (бакалаврського) рівня галузі 

знань 24 Сфера обслуговування, спеціальності 242 Туризм, який затверджено 

та введено в дію наказом Міністерства освіти та науки України від 22.12.2018 

р., № 1442. 

Рецензована освітньо-професійна програма враховує в повній мірі 

вимоги Стандарту вищої освіти та передбачає динамічні процеси в освітній 

та професійній галузі в цілому. 

Реалізація освітньо-професійної програми «ТУРИЗМ» дозволяє 

забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та 

набути здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі 

спеціальності. Програмні компетентності, в свою чергу, включають 

інтегральну компетентність, загальні та спеціальні (фахові) компетентності, 

необхідні для успішної діяльності фахівця туристичної сфери. 

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов’язкових 

(нормативних) та вибіркових дисциплін в повній мірі відповідають 

представленій в ОПП структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої 

освіти за спеціальністю 242 Туризм та покликані сприяти забезпеченню 

відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців 

(стейкхолдерів). Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентністного 

підходу ОПП створюють умови для усебічного розвитку особистості 

здобувача. 



Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів з туризму у 

Сумському національному аграрному університеті відповідає сучасному 

рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє 

рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів 

вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 242  

Туризм галузі знань 24 Сфера обслуговування. 
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